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Na Koniku u podstanarskom stanu živi sama 53.godišnja Branka Rakočević. Branka je bolesna
žena .Imala je 3 operacije karcinoma dojki u svega četiri mjeseca . Tri maligdna karcinoma je
imala na desnoj a jedan na lijevoj dojci .Na žalost , danas živi bez ovih atributa ženstvenosti ali
to nije glavna muka ove žene. Branka je srčani bolesnik.Ima priblema sa štitnom žlijezdom i
čirem na želucu..U sebi nosi miome na materici .Spondiloza muči ovu ženu odavno a ima i
probleme sa redukcijom koštane mase. Ova 53.godošnjakinja im tumor na jetri .Još 2013.god
predložena joj je operacija. Nije se usudila poći na operativni zahvat zbog nemaštine .Ona
nema novca da podje do bolnice autobusom s vremena na vrijeme a kamoli da ide na česte
kontrole što zahtijeva post operativna procedura.

  

"Teško sam bolesna. Uz pomoć aparata dišem jer mi pluča ne primaju kiseonik a i druge bolesti
me muče. Dužna sam nekoliko kirija... Nemam novca da podjem kod doktora U državne
apoteke nema ljekova koje moram da pijem pa moram da ih kupim a nemam odakle . U bolnici
su se borili za moj život. Nemam kome da se obratim za pomoć. Molim Vas pomozite mi..."

      

  

Ovo su bili vapaji žene koja je molila Banku hrane CG za pomoć. Na njene navode se
nadovezuje komšinica koja joj je spasila život. "Branka je bila 10 dana u bolnici , na pulmologiji.
Ja sam je povela u bolnicu i jedva su je spasili. Doktori su se čudili da je ostala živa. Bez kapi
kiseonika u plućima -bila je pocrnjela čitava. Ima ove tablete da pije( pokazuje na sto pun raznih
tableta ) , aparat za disanje kiseonika i inhalator mora da koristi. ima oštećenje disanih organa
.Pluća ne primaju kiseonik već putem aparata i inhalatora diše. Teško je doci do tableta jer ih
nema u državnim apotekama a da ih kupi nema novca.Nema novca ni na kontrolu da podje i
mora biti i neko uz nju. Na kontrolu , ja je taksijem vodim i vraćam , ne moze ona nigdje sama ,
ni do na kapije"- pojašnjava nam komšinica Brankinu situaciju. Branka nema nikakvih primanja ,
ukinuta joj tudju njega i socijalna pomoć. Ljekarska komisija FOND- a PIO 2014.god expertizom
Branku proglašava 100 % invalidom . Ipak od novembra 2016.god ne dobija tudju njegu jer je
odbijena za trajnu invalidninu od strane komisije.
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"Primala sam tudju njegu svake godine , izlazila na ljekarsku komisiju - sve uredno je bilo do
2016.god kada u 11 mjesecu dobiijam rješenje da sam odbijena Žalila sam se na tu
odluku.Odgovora nema - kaže Branka."

  

Na naše pitanje šta može biti razlog odbijanja Branka kaže da može biti jedini da ljekarska
komisija nije gledala njene nalaze A ne može da podje da vidi zbog čega je obustavljena isplata
tudje njega jer je bolesna i nema novca za prrvoz. Primala je Branka 9 mjeseci i socijalnu
pomoć (MOP) u iznosu od 64 eura. U oktobru 2014.god je MOP obustavljen zbog ostavinskog
postupka. 2015.god je bio gotov ostavinski postupak po kojem se vidi da Branka nema imovinu
Dokument je kaže Branka dala na uvid nadležnima ali još uvijek ne dobija socijalnu pomoć.
Branka je radila u Titexu na mašinama do stečaja. Kako Titex nije uplatio cjelokupan ostvareni
radni staž Branki nedostaje 4 gidine radnog staža da bi dobila invalidsku penziju. Podstanarski
polunamješten stan plaća 80 eura plus voda,struja i komunalije. Ima jedan obrok od Narodne
kuhinje za koji ne moze poći zbog bolesti već joj drugi uzimaju i donose . Bila je u bolnici do
skoro. Dodijelili su joj aparat za disanje , 3 pumpe, tablete koje mora redovno piti. Inhalator je
morala kupiti a zbog duga kirije pozajmila je 500 eura da ne bi ostala na ulici. Od toga je platila
4 mjeseca a ostala je dužna jos 2 mjeseca..Ima dug od oko 160 eura za drva. Od ovog novca
morala je kupiti inhalator koji je platila 45 eura.

  

Branki su potrebni sledeći lijekovi:

  

Kapi za inhalator,durofilin,turbuhaler-320,berodual-kapi,spiriva 18 mg prasak za
inhalaciju,euthyrox75 za štitnu,ranisan150,verapamil alkaloid 80 mg,pronison
20,hemomucin,bromazepam i berodual-0.05 mg pumpa.

  

Molimo sve koji mogu i žele pomoči da se jave Banki hrane radi dobijanja kontakta gdje Branke.
Putem e maila bankahranepg@gmail.com 

  

Mob tel.069 495 680 ili u inboxu na fb stranici https://www.facebook.com/banka.hrane/?ref=hl

  

Novac možete uplatiti kod Hipotekarna banka 520 031 0000000 95040 na ime Branka
Rakočević Apelujemo na nadležne institucije da obidju Branku i uvjere se u njenu tešku
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zdravstvenu i materijalnu situaciju sa ciljem vraćanja tudje njege i socijalne pomoći..
Obezbjedjivanje smještaja za ovu usamljenu i bolesnu gospodju bi bio od velikog značaja. Ova
gdja se osjeća jako izlovano od društva i sistema te se nadamo da čemo pokazati da to nije
tako i da ćemo joj pomoći.

  

http://www.rtcg.me/vijesti/drustvo/160110/bolesnoj-podgoricanki-potrebna-pomoc.html
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